
У справі безпеки дітей (Safeguarding) 
Західна Провінція 
Єпархії Тюама, Ахонрі, Клонферта, Ельфіна, Гоулвея та Кіллали 

Положення  
Євангеліє навчає, що важливо забезпечити, аби спільнота Католицької Церкви була теплим, 
привітним та безпечним місцем для дітей. «Пустіть дітей приходити до мене, не бороніть їм: 
таких бо Царство Боже. Істинно кажу вам: Хто Царства Божого не прийме, як дитина, – не 
ввійде до нього» (Єв. від Mарка 10:14б-15). Діти – це дар Божий, який слід берегти та визнати 
той радісний внесок, який вони роблять як цінні члени Церкви. Нашим викликом є наслідувати 
приклад Ісуса у турботі про дітей. Безпекова політика щодо дітей є ключовою у виконанні цього 
завдання, і її слід розглядати не як тягар, але як можливість огорнути дітей та заохитити 
служіння дітям, маючи за взірець Ісуса Христа.  

Ця церковна структура зобов’язується захищати дітей та підлітків від кривди та підтримувати їх 
у розвитку як цінних та невід’ємних членів Католицької Церкви в Ірландії.  Служіння Церкви 
буде інклюзивним та захищатиме їхні права. Відповідно до євангельських цінностей та згідно з 
цивільним та кримінальним законодавством, ті, хто служитиме для дітей, робитимуть це з 
гідністю та чесністю, шануючи своє покликання та беручи за приклад Ісуса, забезпечать, щоб 
діти та підлітки були привітно прийняті, підтримані та захищені.  

Застосування цього Положення у справі безпеки дітей є обов’язковим без винятку для усього 
духовенства, богопосвячених осіб, та усіх працівників і волонтерів у Католицькій Церкві в 
Ірландіі.  

Інформація щодо єпархіального персоналу, якщо ви стурбовані добробутом та безпекою 
дітей: 
Контактну інформацію щодо відповідальних осіб за безпеку дітей можна знайти на вебсайтах 
кожної єпархії відповідно, або перегляньте англійську версію цього постеру. 

Контакті номери Агенції у справах дітей і сім’ї (TUSLА): 
Sligo/Leitrim  071-9155133 
Galway/Roscommon 091-881860 
Mayo   094-9049137 
Clare   061-9049137 
Laois/Offaly  044-9353997 

Конфеденційний сервіс поліції (An Garda Siochana):  
1 800 - 555 222


